



В г. Ижевске задержан мужчина, подозреваемый в убийстве супруги и ее знакомого на почве ревности



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства 22-летнего мужчины и 23-летней женщины. В совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), подозревается 23-летний житель г. Ижевска.

По данным следствия, подозреваемый проживал с супругой в Октябрьском районе г. Ижевска. В период совместного проживания между ними неоднократно происходили ссоры. Несколько дней назад после очередной ссоры мужчина съехал из квартиры супруги и стал проживать отдельно по месту регистрации в Якшур-Бодьинском районе. 10 июня текущего года около 7-8 часов утра он прибыл к квартире супруги и, используя ее старый мобильный телефон, в социальных сетях выдал себя за ее сестру, попросил открыть дверь. Проникнув таким образом в квартиру, подозреваемый обнаружил там жену с мужчиной. Он нанес обоим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

молодым людям несколько ножевых ранений, в результате которых они скончались на месте. После случившегося злоумышленник скрылся, выехав на автомобиле в Каракулинский район, где обратился в полицию с явкой с повинной.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия и автомобиля подозреваемого. Назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы. Допрашиваются свидетели, принимаются меры к выяснению всех обстоятельств произошедшего. Злоумышленник задержан. Следователем готовятся материалы для предъявления ему обвинения и направления в суд ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1472517>